



PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

INTERPELARE

122 B/21.03.2014

B/PSD/41/14.03.2014

Adresată: Domnului Mihai TUDOSE

Ministrul Economiei,

De catre: Domnul deputat Gabriel VLASE, Grupul parlamentar al Partidului Social Democrat, Circumscripția electorală nr. 4 Bacău

Subiectul interpelării: Referitor la demersurile efectuate în vederea sprijinirii S.C. AEROSTAR S.A.

Obiectul interpelării:

Stimate domnule ministru,

Vă prezint cei mai mari angajatori din Bacău și activitatea desfășurată de aceștia. Este vorba despre S.C. AEROSTAR S.A., a cărei misiune inițială a fost stabilită încă din anul 1953, prin înființarea Întreprinderii Economice "Uzina de Reparații Avioane".

Scopul S.C. AEROSTAR S.A. este asigurarea, repararea, fabricarea pieselor de schimb, agregatelor avioanelor și motoarelor de avion, producerea aparatelor de bord, precum și fabricarea sculelor speciale de aviație.

Misiunea S.C. AEROSTAR S.A. are în vedere **trei linii de afaceri**, toate din domeniul **aeronautică și apărare:**

- Menținerea statutului de furnizor în domeniul sistemelor de aviație și a sistemelor defensive terestre pentru Ministerul Apărării Naționale al României și pentru alți beneficiari, domeniu de activități din care să realizeze **peste 20% din cifra de afaceri.**
- Consolidarea poziției S.C. AEROSTAR S.A. ca subfurnizor de piese, aerestructuri, subansamble și echipamente pentru aviația comercială și aviația generală, astfel încât să devenim un subfurnizor major pentru industria de aviație globalizată și să realizăm din aceste activități **peste 55% din cifra de afaceri.**
- Consolidarea activităților S.C. AEROSTAR S.A. ca furnizor de prim rang de mentenanță pentru avioane civile și de conversie/ modernizare a avioanelor civile, domeniu de activități din care să realizăm **peste 20% din cifra de afaceri.**

De asemenea, precizez faptul că S.C. AEROSTAR S.A. reprezintă un contribuabil important atât al bugetului de stat cât și al bugetului local, prin contribuțiile achitate lunar, semestrial cât și anual, având un profit net în 2016 de peste 48 milioane lei.

Vă solicit domnule ministru să ne transmiteți punctul de vedere al Ministerului Economiei, din care să reiasă obiectivele ministerului în ceea ce privește sprijinirea mediului de afaceri/societăților cu capital privat, colaborarea cu acestea și care sunt demersurile efectuate până în prezent cât și cele pe care le va efectua ministerul în vederea extinderii activităților firmelor respective atât pe piața externă cât și internă.

Cu deosebita considerație!

Deputat,

Petru Gabriel VLASE

